Amman Chamber of Commerce

From: <Jordan Chamber of Commerce (Diwan) <diwan@jocc.org.jo
Sent: Sunday, March 9, 2025 12:56 PM
To: Jordan Chamber of Commerce (Diwan)
Subject: 39l dy sl Elaadl (b (1 ydace ge Guidyl (udygiue by z3g0i
Attachments: docx. 3y giue Bo (Hjduowe bouy 2350

O iaall G N1 5l 48 £ 5l (ulaa slas Balul)
A gral) A ) ASlaal) (A (i jeaa pa Gl ) (s gisa Jay g gal 1f g gall
CCoAILS g Al Aaa g aSale adldd)

dga Jad) 5 jlaall dalad) gl (o sladl) Galall (e 48 ) Al oo atade) ,.,;‘J_EJ cbaadl) Cubl pidan 'y
lo Uil Calida (2 (il gra (i pdeaa g Jaal 931 Caia Y1 Sl G o) A e peada 723 gad A )
.1._U,|11u.k.MMJ}JQﬁJW@JmeywiQAwUUWIeﬁmiuhu*@?ﬂﬁ*b

ZAsadl) B3l eh A g s
cciﬁﬁﬂ‘\’{ﬂj&y‘&@dﬂgiﬁj
G s plad) taaa QA

51 alaea (i

GV B lad dd 2

+962 6 5902040 :aia
962 6 5902051 :sslé



@_J)}J—mﬂ & RS e CJ‘"QW -In-:_) a:ﬁ_g-ﬁ

zasmary@gaft.gov.sa. Jjg ASIY! sl ne layls (oLl 1in auas S58 ey S gas (pyduas e ooy, gaeJlalls &

o

Gzl Jxudl o3,

SigTaalls Loty il

9 AT sl

zasmary@gaft.gov.sa | 0096170791565/ ;ludiwidly Jolgil




